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Armreife sind ein unverzichtbares Accessoire und die perfekte Ergänzung 

eines jeden Outfits. Schlicht und elegant oder verspielt und farbenfroh, ein 

Hingucker sind sie allemal. In diesem Buch präsentiere ich Ihnen eine ganz 

besondere Methode, Armreife herzustellen. 

Sie benötigen dazu lediglich buntes Garn, ein paar Schmuck-Elementen und 

… PET-Flaschen! Wir alle kennen sie, nutzen sie und letztlich landen sie auf 

dem Müll . Doch warum sollten die Plastikflaschen nicht auch weiterhin 

einen Nutzen haben? Ihre runde Form ist ideal, um daraus die Rohlinge der 

Armreife zuzuschneiden, die dann mit buntem Garn umwickelt werden. Eine 

besonders schöne Art des Recyclings.

In diesem Buch habe ich für Sie verschiedene Modelle für jeden Typ und 

Geschmack zusammengestellt , von einfach bis anspruchsvoll . Doch Vorsicht: 

Wer einmal angefangen hat, zu wickeln, möchte so schnell nicht mehr damit 

aufhören.
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M O T I V D U R C H M E S S E R 
ca. 7 cm

M A T E R I A L
•	 Baumwollgarn (Catania) in Orange 

(281), Weiß (106), Himbeer (256), 
Mint (385), Löwenzahn (280) und 
Rosa (222)

•	 Lurex-Häkelgarn in Gold

•	 Quaste in Türkis, 2,5 cm lang

•	 Biegering in Gold, ø 7 mm

•	 PET-Flasche

•	 Schmuckkleber

•	 Folienstift

•	 dicke Stick- oder Nähnadel

V O R L A G E

O ra n g e fa r b e n e r 
Re i f  m i t  w e i ß e n 
B l u m e n
1  Aus der Plastikflasche nach 
Grundanleitung einen 1,5 cm breiten 
und 24 cm langen Streifen ausschnei-
den. Für die erste Lage 9 m vom oran-
gefarbenen Garn abschneiden. Den 
Streifen nach Grundanleitung damit 
umwickeln, zum Reif schließen und 
die Lage fertigstellen.

2  Für den Wickelfaden 9,5 m vom 
orangefarbenen Garn und für die Ein-
legefäden 9 x 26 cm vom weißen Garn 
abschneiden. Die Einlegefäden bündig 
parallel legen und mit dem Wickel
faden ein paarmal um den Reif und 
alle Einlegefäden wickeln (siehe 
Grundanleitung). Das Muster nach 
Grafik anfertigen, dabei die Muster
folge fortlaufend wiederholen. Den 
Bandabschluss nach Grundanleitung 
arbeiten.

Re i f  i n  Ros a - M i n t 
m i t  Q u a s t e
1  Aus der Plastikflasche einen 
1,2 cm breiten und 24 cm langen Strei-
fen ausschneiden. Für die erste Lage 
7 m vom mintfarbenen Baumwollgarn 
abschneiden. Den Streifen nach Grun-
danleitung damit umwickeln, zum Reif 
schließen und fertigstellen.

2  Für die Wickelfäden 4,5 m vom 
mintfarbenen Garn, 1,5 m vom rosa-

farbenen Garn und 1,5 m vom golde-
nen Garn abschneiden. Für die Einle-
gefäden 5 x 26 cm vom gelben Garn 
abschneiden. Die Einlegefäden bündig 
parallel auf den Reif legen und mit 
dem Garn in Mint fünfmal umwickeln. 
Das Muster nach Grafik anfertigen, 
dabei die Musterfolge zweimal wie-
derholen (siehe Grundanleitung, 
„Mehrfarbig umwickeln“). Den Band-
abschluss mit Rosa und Gold nach 
Grundanleitung arbeiten. Die Quaste 
mit dem Biegering befestigen (siehe 
Topp-Tipps).

Re i f  m i t  S ch r i f t z u g 
„ B e  H a p py “
1  Aus der Plastikflasche einen 
1,2 cm breiten und 24 cm langen Strei-
fen ausschneiden. Für die erste Lage 
7 m vom Garn in Himbeer abschnei-
den. Den Streifen nach Grundanlei-
tung damit umwickeln, zum Reif 
schließen und die Lage fertigstellen.

2  Für den Wickelfaden 7,5 m vom 
himbeerfarbenen Garn und für die 
Einlegefäden 10 x 26 cm vom Lurex-
Garn abschneiden. Die Einlegefäden 
bündig parallel auf den Reif legen und 
mit dem Garn in Himbeer mehrmals 
umwickeln. Den Schriftzug nach Grafik 
anfertigen, dabei die Musterfolge 
zweimal wiederholen. Den Band-
abschluss nach Grundanleitung 
arbeiten.

gute Laune fürs Handgelenk
E F F E K T V O L L
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Be Happy!


